
 

 

 

 

  

 .)ن 2 (أنجز العملیات الآتیة :    التمرین الأول:

        754                   591                      986                          655 

261   +                 263 +                 804                +        314    

   = ...............              =  ............            = ...............        =  ............. 

 .)ن 1.5 (اكُتب بالأعداد أو الحروف   التمرین الثاني:  

7020                      .......................................4145................................... 

 ...............  ألف وست مائة و أربعة و ثلاثون

 .)ن 1.5 (أكمل الفراغ بما یناسب  التمرین الثالث:

 منتصفھا وأكمل الفراغ . Eثم عین  4cmطولھا  ]AB[ارسم قطعة مستقیم  -
                                                             

                                                                           cm ............]= OA[ 
                                                                           cm ............=] OB[ 

 
 .)ن 3 ( الوضعیة الإدماجیة:

 شجرة في الیوم الثاني . 1843شجرة في الیوم الأول، و 1632غرس فلاح  -
 ماھو عدد الأشجار المغروسة ؟  -

                         الأجوبة       الحل                                     العملیات            
.........................................        ............................................  

        .....................................................................................                                      

ادة اختبار الفصل الأول في م
 الریاضیات

2021/2020الموسم الدراسي   

.................:الاسم و اللقب  

س مكتبة النجاح الوئام الخمی
ة   ل

  الثالثة ابتدائي:المستوى
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ق بالتوفی
  


